

ЗНАМЯ УДАРНИКА

Орган Ижморского РК ВКП(б) и РИКа, Запсибиря

№ 69 (105) —♦— 27 декабря 1935 г. —♦— № 69 (105)

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Иж-
мерская Запсибиря.

УВЕЛИЧИМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ МЕХАНИЗМОВ

В ответ на речь тов. Стали на о стахановском движении коллектив Ижморского пункта заготзерно взял на себя обязательство:

1. Полностью сохранить принятые зерно государству, с удешевлением его подработки на 15 проц.

2. Увеличить производительность всех имеющихся механизмов — элеватор, против проектной производительности 34 тонн, увеличить до 50 тонн в сутки. Зерносушилки, против 80 тонн в сутки, увеличить до 150 тонн просушенного зерна (это количество уже освоено).

Проводим заключение договоров соревнования рабочего с рабочим и цехом на лучшее освоение проектной мощности силовых установок. Организован кружок по повышению квалификации с расчетом полностью владеть техникой данного производства.

Одновременно включились во Всесоюзный конкурс на лучшие показатели в работе за годупункта.

Взято обязательство также в срок подработать семенной материал и сохранить до одного килограмма, не задержать ни одной лишней минуты при выдаче семматариала колхозам.

По поручению коллектива: ЖУКОВ, ЧЕРКАСОВ, ДУБЕШКО.

Большое событие в жизни комсомола

1 марта 1936 года созывается X Всесоюзный съезд комсомола.

Комсомол под руководством партии идет к своему съезду, как мощная общественно-политическая организация передовой советской молодежи. В строительстве социалистической индустрии, в укреплении социалистического сельского хозяйства, в культурной и оборонной работе, везде комсомол проявлял себя большой политической силой. В активной борьбе за претворение генеральной линии партии комсомол стал для молодого поколения нашей страны школой разносторонней государственной деятельности, воспитывая преданных сыновей нашей социалистической родины.

Славный путь прошел комсомол со временем предыдущего съезда. На фронтах первой пятилетки, в бурной стройке комсомол проявил себя большой созидающей силой.

В новой, глубоко отличной отстановке собирается X съезд комсомола. Самая трудная работа проделана, построена основа социализма. Стакановское движение, возникшее в ответ на исторический сталинский лозунг „Кадры решают все“, убыстроило движение страны вперед.

Перед комсомолом в этой становке встали новые задачи. Лозунг товарища Сталина „Кадры решают все“ потребовал перестройки работы комсомола. Указания товарища Сталина поворачивают комсомол к его центральной задаче — коммунистическому воспитанию молодежи и детей. Комсомол должен быть школой воспитания квалифицированных, культурных кадров социализма, развитых политически, марксистски подготовленных, классо-

решающим условием выполнения этих задач является партийное руководство — конкретное и оперативное, живое и повседневное. Обязанность парторганизации — оказать комсомолу всенародную помощь. По-большевистски организовать отчетно-перевыборную кампанию. Особое внимание — руководящим кадрам комсомола. Нужно избрать, выдвинуть на руководящую работу только тех, кто сумеет оправдать доверие партии и обеспечить воспитание молодежи в духе коммунизма, в духе указаний великого Сталина.

Каждый комсомолец должен прийти к X съезду стакановцем передовиком социалистического производства. Партия ждет от комсомола, что он придет к своему съезду с новыми блестящими победами с повышением качества воспитательной работы. (Из передов. „Сов. Сибири“).

О ПЕРЕВЫБОРАХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНОВ

23 декабря Бюро Райкома ВЛКСМ, обсудив вопрос об отчетно-перевыборной кампании комсомольских органов, вынесло решение провести отчетно-перевыборную кампанию в первичных комсомольских организациях согласно постановления ЦК ВЛКСМ по 15 января 1936 года.

Утвержден план проведения перевыборов и выборов делегатов на районную конференцию ВЛКСМ по первичным организациям.

В помощь первичным комсомольским организациям по проведению отчетно-перевыборной кампании командиро-

ваны из Райактива комсомола т. т. Кирсанов, Ковязин, Минченко, Русских, Ронжин, Поливанова, Демидович, Чекалдин, Усольцев, Маслов, Лобанов, Сурков, Гурковская, Покидов, Меркулов, Тиунов.

С 15 по 26 января решено провести кустовые комсомольские собрания с отчетом Райкома ВЛКСМ.

26 января созывается районная конференция ВЛКСМ с повесткой дня: 1. Отчет Райкома ВЛКСМ 2. Выборы а) Райкома; б) Ревкомиссии и в) делегатов на краевую конференцию.

Работы много, нарядов нет

Рабочий карбюраторщик т. КУДРЯВЦЕВ (Тепло-Реченской машино-тракторной мастерской), после проработки речи тов. Сталина о стахановском движении, включился в стахановское движение — работать по стахановски.

Первые дни тов. Кудрявцев в 8-ми часовой рабочий день нормы выработки перевыполнял, давая хорошие образцы работы. За последнее время из-за отсутствия нарядов, из-за не поворотливости и нераспорядительности заведующего МТМ Антонова и

механиков, тов. Кудрявцев норму выработки не только перевыполняет но и недоволен. Так было 13 декабря, когда вместо 8 часов тов. Кудрявцев работал только 3 часа 50 минут.

Заведующий МТМ Антонов и механики, хотя и говорят, что они хорошо усвоили речь тов. Сталина и приказ Наркомзема о ремонте тракторов, но на деле в жизнь не проводят, а тормозят стахановское движение.

П. Алехин.

ВЫЗОВ ТРОИЦКОЙ МТМ ПРИНЯТ

Коллектив рабочих МТМ Треченской МТС принял вызов Троицкой МТС и обязуется ремонт тракторов закончить к 15 февраля.

Месячное задание в 20 дней

Проработав на производственном совещании работников Ижморского пункта заготовка речь товарища Сталина на совещании стахановцев, ответственный приемщик Степанов Даниил Семенович взял на себя обязательство месячный план подработки зерна для колхозов Ижморского района 946 тонн выполнить в 20 дней, выпустить вполне кондиционное зерно, отделить его от вредных сорняков (карантинных и дикорастущих).

Для выполнения своего обязательства товарищ Степанов организовал круглогодичную работу триеров и проводя беседу с рабочими о зна-

чении подработки зерна довел норму выработки в среднем с 1 тонны до 2 тонн на каждого рабочего. Триера и на обеденный перерыв не останавливаются, рабочие ходят обедать по очереди.

Поняв важность подработки семенного зерна рабочие: КИРВЕЛИС ГРИГОРИЙ и РОЗЕНБАУМ ЛЮДВИГ повысили норму выработки с 1 тонны до 2 с половиной, СИНЮК СЕМЕН и СТЕПАНОВА АГРИПИНА с 1 тонны до полуторах тонн.

Таким методом работы товарищ СТЕПАНОВ обязательство свое выполнил в 20 дней, дав высокое кондиционное зерно.

Жуков.

ВЫПОЛНИМ НАКАЗ ВОЖДЯ

Речь товарища Сталина на совещании передовых комбайнеров и комбайнерок, как и его выступление на первом всесоюзном совещании стахановцев, имеет огромное значение для дальнейшего социалистического строительства.

С другой стороны, за последние годы значительно увеличились посевные площади технических культур. А что это значит? Это значит, что крестьяне, производящие хлеб, лен, свеклу и другие технические культуры, не могут одновременно заниматься в достаточной мере производством хлеба.

Такова одна из задач, поставленных тов. Сталиным в его речи на совещании передовых комбайнеров и комбайнерок. **Драться за ежегодное производство хлеба в 7-8 миллиардов пудов!**

В дореволюционное время в нашей стране производилось около 4-5 миллиардов пудов зерна в год. Почему же теперь нам требуется производить в год 7-8 миллиардов пудов?

Такой громадный рост потребности нашей страны в зерне объясняется несколькими причинами. Товарищ Сталин в своей речи подробно на них указал.

Товарищ Сталин во-первых, указал, что наша промышленность и города выросли не менее, как вдвое. Несколько миллионов крестьян вились на фабрики и заводы. Крестьяне, покинувшие деревни, теперь уже хлеба не производят, но потребляют его. Ясное дело, что спрос городов и промышленных центров на хлеб в силу этого увеличился во много раз.

Надо, кроме того, принять во внимание и отсутствие бедноты и безработных в нашей стране. Если раньше многомиллионная деревенская беднота недоедала, то теперь наш советский крестьянин, колхозник, в хлебе себе не отказывает. Значит, во много раз увеличилось потребление хлеба в самой деревне.

Мы вступили в такой период социалистического строительства, когда люди хотят жить с удовлетворением всех своих культурных и материальных потребностей.

Сильно возросла рождаемость в нашей стране. Еже годный прирост населения составляет около 3 миллионов душ. Это тоже увеличило потребность в хлебе.

Наконец, дальнейшее развитие животноводства зависит от роста зернового хозяйства, так как зерно является одним из основных видов корма для скота.

„Таковы, товарищи, причины, в корне изменившие ли-

(Оконч. см. на 2-ой стр.)

Конкурс на лучший пионерский отряд

Мы, пионеры отряда им. Воронилова и им. Десятилетия "Пионерской правды" Колыонского сельсовета Колыонской Н. С. Ш. добились успехов в учебе на 90 процентов и ведем разъяснительную работу среди остальных учащихся по укреплению дисциплины и хорошей учебы в школе. Про работав директиву райздра, по борьбе со вшивостью и против заболевания сыпным тифом, пионеры и школьники еще лучше и чистоплотнее стали себя вести как в школе так и дома.

Пионеры охвачены подпиской на газету на 100 процентов и собрали средства для выписки газет для пионерской организации. Имеем пионерскую комнату. Сборы проводим аккуратно. После каждого сбора игры, музыка песни и танцы.

Звенья имеют планы работы, расписание сборов, а также имеется обще-отрядный план и расписание.

Имеем каток, 20 пар лыж. Приступили к поделке коньков и лотков.

Между отрядами развернуто соревнование и ударничество, на переходящее отрядное красное знамя за лучшую учебу в школе. Мы Колыонские пионеры проработали условия конкурса, на лучшую постановку работы в пионеротряде, вызов Святославской пионерорганизации принимаем и будем драться за первенство.

По поручению сбора подписали вожатый **Понкратьев Иван Тр.**

Пионеры: **Унев, Белозерова, Конькова, Силантьева Катя, Силантьева Зоя, Магазеев Сережа, Белов Митя, Ильина Рина.**

ТЕРЯЮТ МНОГО ЗЕРНА В СНЕГУ

В колхозе им. Андреева 11 декабря во время молотьбы на сложной машине (руководитель Артеменко П., бригадир 2 и 3 бригад Кисленко П. и Гусаченко, пшеницу ссыпали в снег, несмотря на то, что тара в колхозе имеется).

В колхозе необмолочено 156 га пшеницы, но молотьба идет по черепашьи.

Дисциплина в колхозе отсутствует. Бригадиры не подчиняются правлению колхоза. Отдельные колхозники (Бедров Павел с женой, Иванов Пелагея, дочь твердозаданца, Скорина Ольга и др.) на работу не выходят.

Тоже самое можно наблюдать и в колхозе "Путь Сталина".

Зерно ссыпают на нерасчищенный ток, в снег. Имеющиеся для возки зерна ящики колхозники развезли по домам, и устроили лари для хранения своего собственного хлеба. В этом колхозе обмолочено хлеба только 50 процентов, тогда как, уже следовало бы распределить доходы на трудодни. Колхоз до сих пор не выполнил договора по хлебозакупу. Не выполнил и плана лесозаготовок IV кв. На лесозаготовки послало лишь 6 человек в то время как десятки колхозников целыми днями сидят без дела в кантоне колхоза, раскуривая и рассказывая басни вместе с правлением.

Г.

ВЫПОЛНИМ НАКАЗ ВОЖДЯ

(Окончание, начало см. на 1-й странице)

что нашей страны и ставящие перед нами неотложную задачу—довести ежегодное производство зерна в ближайшем будущем до 7—8 миллиардов пудов.

Можем ли выполнить эту задачу?

Да, можем. В этом не может быть сомнения.

Что требуется для того, чтобы выполнить эту задачу?

Так говорил товарищ Стalin на совещании передовых комбайнеров и комбайнёров и тут же дал ясный ответ на этот вопрос.

У нас господствующей формой хозяйства в земледелии является крупное хозяйство—совхозы и колхозы,—под которыми подведена мощная техническая база. Колхозы уже в достаточной степени насыщены тракторами, комбайнами, сельскохозяйственными машинами. Пройдет не много времени и этих машин в колхозах будет еще больше.

Имеются в колхозах достаточно и удобных земель, которые закреплены за ними навечно. Располагают, наконец, колхозы и кадрами, которые уже овладели техникой, сумели оседлать ее и погнать вперед. Хотя этих кадров еще мало, но они

есть. В дальнейшем рост этих кадров пойдет еще быстрее.

"Выходит, таким образом, что мы имеем все условия, необходимые для того, чтобы добиться в ближайшем будущем ежегодного производства зерна в размере 7—8 миллиардов пудов.

Вот почему я думаю, что неотложная задача, о которой я говорил выше, безусловно выполнима.

Главное теперь в том, чтобы налечь на кадры, обучить кадры, помочь отстающим освоить технику, выращивать изо дня в день людей, способных освоить технику и погнать ее вперед. В этом теперь главное, товарищи! (Стalin).

Речь товарища Сталина, великого вождя народов, является боевой программой дальнейшего развития нашего социалистического сельского хозяйства. Под руководством большевистской партии задача, поставленная товарищем Сталиным, будет нами по-боевому разрешена. Мы будем иметь столько зерна, что с лихвой покроем непрерывно растущие потребности в нем трудящихся масс Советского Союза.

Б. А.—В

НЕТ БОРЬБЫ ЗА ПРИПЛОД

В колхозе "Первое августа" Островского сельсовета нет борьбы за приплод. Это подтверждается тем, что когда скинула одна матка, виновно в этом правление до сих пор не постаралось найти.

На днях такой случай повторился. Виновниками в этом оказались жена председателя колхоза Гапонова и жена бригадира Некрасова. Они ездили по дрова на же ребой матке и зная, что к лошади нужно относиться бережно, сделали несколько поездок, перегрузив лошадь. В результате матка скинула.

Об этом деле знал старший конюх Вихров Ст. и член ревкомиссии Гордиенко Исаи. Последний вместо того, чтобы возбудить дело, спрятал выкинувшую жеребенка. Случайно его нашел младший конюх Дзюба.

Виновники известны и все таки правление к ним никаких мер не принимает. Д.

БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

Из-за бесхозяйственности и безответственности руководства колхоза "Красный трудовик" еще осталось молотьбы из полях 60 га. Намолоченное зерно с токов не убирается. По 100 и по 150 центнеров на ведущего зерна лежит на токах месяцами! Охраны возле ворохов ночью не бывает. Колхозники из Мариинского района возят солому для своей фермы с этого тока и часто вместо соломы насыпают на воза чистое зерно.

Дисциплина в колхозе падла. На работу колхозники стали выходить в 11-12 часов дня да и то не все. На вопрос почему людей мало на работе, бригадир отвечает,

— Больше людей взять негде. На самом же деле большинство женщин сидят дома. Совсем не выходят на работу, жена председателя колхоза Молчанова, жена бригадира Гусеева, жена председателя ревизионной комиссии Мальцева, член рев. комиссии Быстров, который представлялся больным. Родственники бригадира Гусеева также сидят дома.

Вот причины отставания колхоза. Не засыпали полностью семена. В очистке еще не думали приступить. Лесозаготовки на 15 декабря еще не выполнялись. На конном дворе безобразий так же много. В бригадах первой и второй бригады скинули.

Правление колхоза на все эти безобразия смотрит как на обычное явление и никаких мер к виновным не принимает.

Тюриков.

Поправка

В номере 67(103) газеты "Знамя ударника" на 1-й стр. в статье "Только честной работой можно обеспечить защищенность" в третьей колонке 10-я строка снизу ошибочно напечатано: "Овса 60 центнеров следует читать 6 центнеров."

Каждый колхозник должен читать газету "Знамя ударника"

Распространение районной газеты "Знамя ударника" идет недопустимо плохо. Все же вновь принято подписать на январь на 395 экз. Агентство связи, письмоносцы, секции связи сельсоветов бездействуют, не распространяют районную газету. В 150 экз. выполнено в 153 экз.

Плохо идет также подписка колхозов на "Колхозную многотиражку" из 116 колхозов подписались только 30. Остальные колхозы, как видно не думают внедрять агрозотехнику, вопросы колхозного строительства, недооценивают письмо Наркомзема товарища Чернова и письмо РайЗО.

Этот крупнейший пробел в распространении печати необходимо в ближайшие два-три дня восполнить. Задания по распространению газеты "Знамя ударника" только 44 экз. по Красноярскому району выполнено 150 экз. (обязательство взято на 500 экз.) распространено только 21 экз. и по Колыонскому вместо 200, распространено только 20 экз. Недопустимо позорные показатели.

Не лучше и в других сельсоветах. А некоторые, даже палец о палец не ударили по развертыванию новогодней подписки на печать и по проведению конкурса.

Только село — Ижморский сельсовет (председатель сельсовета товарищ Замков и председатель секции связи

Конкурс на лучшее почтовое предприятие

Ольговский сельсовет на своем заседании вынес решение о включении в конкурс на лучшее почтовое предприятие по доставке печати, занесал много пожеланий. Колхоз "Мировая революция" отвел выделением письмоносца с закреплением на два года.

Все это оказалось парадной пушмой. И два года оказались двухнедельными. Письмоносец уже снят и послан на курсы мерщиков. Срывается доставка печати по сель-

БОДОПЬЯНОВ.

Проверяйте билеты ОСО

В городе Тифлисе 29 и 30 ноября 1935 года производился разыгрыш 9 лотереи осавиахима по всем 17-ти разрядам.

Билетодержатели, проверяйте свои билеты! Смотрите таблицы в газетах "Известия", ЦИК СССР и ВЦИК, или "Экономическая жизнь", "Настраховщик".

В сберкассе и ГорРайОСО, будут официальные таблицы.

Выигрыши до 300 рублей деньгами оплачиваются местными сберкассами. Райгорсоны оплачивают выигрыши натурой.

Стоимость выигрыша свыше 300 рублей оплачивается деньгами и натурой. Лотбюро ЦС Союза Осавиахим СССР, Москва, 12, ул. Куйбышева, дом № 3.

Подолякин.

Ответ. редактор
Т. МЕДВЕДЕВ

Утерян профсоюзный билет № 417507, союза мукомольной промышленности элеваторов востока, выданный на имя Нечепуренко Марковса Максимовича, считать недействительным.

Райлито 74. Ст. Ижморская типография "Знамя ударника". Тираж 1000